



●习近平致电祝贺非洲联盟 第25届首脑会议召开

●张德江对韩国进行正式友

俞正声在第七届海峡论坛 开幕式上表示,将进一步为两岸 同胞交流创造更好条件,包括对 台胞来往大陆免予签注,适时实 行卡式台胞证

⇒洪秀柱民调过关有望代表 中国国民党角逐下届台湾地区领 导人

故宫博物院正式试行限流 和实名制售票,网络预售量超平 日七倍

●俄埃海军首次联合军事演 习在地中海结束

●成功登陆彗星表面的着陆 器"菲莱"在休眠近7个月后短暂

武装分子袭击肯尼亚军营 致13人死亡

美国达拉斯发生警察遭枪

击事件 (均据新华社)

我省基层法院"民告官"全部异地管辖

管辖范围两年一调整

据新华社郑州6月14日电 (记者李亚楠)河南省高级人民法 院近日对该省自去年5月起实施 的行政案件异地管辖工作进行调 整完善。今后,该省基层法院管辖 的所有行政案件均实行异地管辖, 全省18个中级人民法院还被分成 6组,全部实行"推磨"方式审理,异 地管辖范围每两年调整一次。

近日,河南省高院出台《关于 行政案件异地管辖补充规定》,提 出对基层法院管辖的所有行政案 件实行异地管辖,省直行政机关 和省辖市市直行政机关作被告的 案件除外。

《补充规定》还调整了河南省 中级法院的异地管辖分工。此前, 该省中级法院之间管辖分工采用 "结对"和"推磨"相结合的方法。 《补充规定》提出将18个中级法院

分成6组,每组3个,全部实行"推 磨"方式管辖,每两年调整一次。

比如,此前郑州和许昌两地 "结对",郑州中院管辖本应由许 昌中院管辖的一审行政案件,许 昌中院管辖本应由郑州中院管辖 的一审行政案件。调整后,郑州、 洛阳、新乡为一组,实行"推磨"方 式,郑州中院管辖洛阳市政府作 被告的一审行政案件,洛阳中院 管辖新乡市政府作被告的一审行 政案件,新乡中院管辖郑州市政 府作被告的一审行政案件。各中 级法院参照这样的规定,确定本 辖区法院的异地管辖分工。



新一轮强降雨致广西34万余人受灾

2人死亡4人失踪

据新华社南宁6月14日电 (记者何伟 吴小康)记者14日从 广西民政厅救灾处获悉,新一轮 强降雨已造成广西25县34万多 人受灾,雷击、溺水等致使2人死

亡、4人失踪。 据广西民政部门统计,截至14 日18时,灾害已造成34.33万人受 灾,其中雷击、建筑物倒塌致2人死 亡,4人溺水失踪,紧急转移安置 2910人;农作物受灾面积约35万 亩,其中成灾约18万亩,绝收3.3万 亩;倒塌房屋206户499间,严重损 坏房屋94户216间,一般损坏房屋

记者14日从广西防汛抗旱指 挥部办公室获悉,6月13日8时至 14日8时,广西多地出现强降雨 天气,有5个县(区)的8个乡镇出 现特大暴雨,最大降雨出现在柳 州市柳江县穿山镇华侨农场,达 到了445.9毫米。

贵州毕节留守儿童死亡事件后续:

母亲已回家 警方鉴定遗书真实

据新华社贵阳6月13日电 (记者胡星 骆飞)通过多方努力, 贵州毕节市七星关区4名死亡留 守儿童的母亲任希芬已经找到, 现已回到毕节处理善后事宜。据 七星关区警方13日称,经过鉴定 现场留下的遗书系4名儿童中的 兄长小刚(化名)留下。

12日上午,任希芬回到毕节 处理善后。12日晚,任希芬在接 受记者采访时说,自己2014年3 月离家外出打工后再没回过家, 期间仅给孩子打过一次电话。孩 子出事后"心里很难过,自己没有 尽到责任。父母如果在身边照顾

他们,就不会出现这样的问题。 愿我家的悲剧不要再发生"。

针对死亡儿童留有遗书情 况,七星关区公安局指挥中心主 任刘歆13日告诉记者,事发后警 方在事发现场寻找到一张疑似遗 书。经过严格的笔迹鉴定等调查 工作,确定遗书为4名儿童中的兄 长小刚(化名)留下。

据毕节市公安局副主任法医 师周家庆介绍,警方已全面完成 死亡儿童的尸检工作,在死亡儿 童5岁的小味(化名)臀部发现的 伤口,系死亡前2至3天形成,与 死亡无关。

遵义一栋楼房发生局部垮塌

造成4人死亡3人受伤



新华社贵阳6月14日电(记 者齐健 李平)14日凌晨5时58 分,贵州遵义市红花岗区延安路 一栋9层居民房发生局部垮塌。 截至14日22时30分,垮塌事故现 场救援工作结束,共造成4人死 亡,3人受伤。

记者从遵义红花岗区"6•14" 房屋局部垮塌事故抢险指挥部获 悉,抢险救援队伍克服房屋垮塌 处地势狭窄、大量垮塌建筑垃圾 堆积等困难,经过15个小时的紧 张救援,先后营救出3名被困群 众,搜救出的4名被埋人员不幸遇 难。目前,抢险救援队正抓紧清 运垮塌的建筑垃圾,尽快恢复周 边正常生活秩序。

据了解,目前3名受伤群众 得到妥善救治,各项善后事宜正 有序进行。垮塌房屋以及周边 房屋住户共276户681人得到妥 善安置。

"东方之星"号搜救工作结束

12人获救442人遇难 遇难者遗体均已找到

据新华社湖北监利6月13日电(记者 李鹏翔 梁建强)记者13日下午从"东方之 星"号客轮翻沉事件前方指挥部新闻中心新 闻发布会上获悉,经有关各方反复核实、逐 一确认,"东方之星"号客轮上共有454人, 其中成功获救12人,遇难442人。公安部门 依法依规、科学严谨对搜寻到的遗体DNA 进行了比对,已确认442具为遇难人员遗体 并移交给家属。至此,全部遇难者遗体均已 找到。据此,决定自即日起搜救工作结束。 有关部门和地方人民政府要继续认真细致 做好善后处理、事件调查等相关工作。

6月1日21时30分许,"东方之星"号 客轮翻沉事件发生后,交通运输部门、解放 军、武警部队和公安干警、沿江省市等在以 习近平同志为总书记的党中央坚强领导 下,按照习近平总书记重要批示、重要讲话 精神和李克强总理的部署要求,周密安排,

精心组织,调集动员了大批专业搜救人员、 解放军、武警和消防官兵以及沿江地区群 众,采取空中巡航、水面搜救、水下搜救、进 舱搜救和全流域搜救相结合的方式,在事 发地及下游水域开展全方位、立体式、拉网 式搜寻,做到层层设防,不留死角。

国内国际新闻

新闻发布会上,就"东方之星"号客船 翻沉事件此前公布的上船人数和获救人数 变化,交通运输部长江航务管理局局长唐 冠军作了解释和说明。他说,翻沉事件发 生后,最早公布的船上有458人的信息,是 重庆东方轮船公司和上海协和旅行社提供 的名单,分别为游客406名、船员47名、旅 行社工作人员5名;此后经初步统计,又公 布船上有456人,是因为轮船公司和旅行 社发现,有1名船员在前一站提前下船,事 发时未在船上,同时又核实船上实有旅客 405名,比最初提供的406名游客名单减少

了1人。有关方面要求重庆东方轮船公司 和上海协和旅行社对登船人员再次进行仔 细核查,并与相关省市工作组及有关方面 对在船人员数量、分布情况进行了逐一核 对,特别是重点调查核实了有没有登船但 没有列入统计的儿童和其他人员。最终核 实结果是,事发时船上实有人员454名,其 中游客403名、船员46名、旅行社工作人员 5名。游客人数由406名变更为403人,是 因为旅行社误将在南京港发航的"东方王 子"号5名温州游客统计到"东方之星"号

上,并且漏报了在安庆港上船的2名游客。 唐冠军说,有关方面在核实登船人员名 单的同时,也对最终获救人员认真进行了甄 别和逐一核实,并请参与救援的各有关方面 还原了事发经过和认定过程,由最初公布的 获救人员有14人,最终反复核查确定生还的 为12人。获救人员数据变化的主要原因是,

最初参与搜救力量多,且来自不同系统和不 同单位,在汇总数据时出现了重复现象。

民政部办公厅副主任李保俊介绍,截 至13日16时,遇难者遗体已火化426具, 整个遇难者遗体善后工作预计在16日前 完成;现场共清理出明确物主身份的物品 270份,家属已领取265份。

李保俊说,下一步,将继续做好现场善 后工作,只要有一名遇难者的现场善后工作 没有完成,有一名遇难者家属没有返乡,所 涉居住地政府工作班子、湖北省以及国务院 有关部门将继续留有工作人员,做好对接服 务,善始善终完成现场善后工作;协调遇难 者家属居住地政府继续关心和安抚遇难者 家属,安排专人联系他们,提供慰藉,帮扶家 属解决生活困难,帮助他们尽快回归正常生 活;根据事件调查结果,及时确定对遇难人 员亲属的补偿方案,并协调落实。



"哈欧货运班列"首开 将穿越亚欧腹地直抵汉堡

6月13日,首列"哈欧国际货运班列"

6月13日,首列"哈欧国际货运班列(哈 尔滨-汉堡)"从哈尔滨开出,将从满洲里出

境,经俄罗斯、波兰等国,终点为德国汉堡, 全程9820公里,预计7月11日返回哈尔 滨。这标志着又一条连接中国至俄罗斯及 其他欧洲国家的贸易物流通道正式贯通。

列车装载49个集装箱,货物主要包 括电子元器件、液晶显示屏零部件、汽车 零部件、小机电产品等15类产品,总货值 新华社记者 王松 摄

欧洲现中东呼吸综合征疑似病例

韩国确诊总人数达145人 14人已死亡

据新华社北京6月14日电 一名韩国 男子13日在斯洛伐克出现中东呼吸综合 征疑似症状。世界卫生组织韩国特派团 同日结束疫情评估,呼吁韩国政府进一步 加强监测、隔离、限制疑似患者旅行等措 施,阻止病毒进一步传播。

斯洛伐克卫生部发言人彼得·布勃拉 确认,一例中东呼吸综合征疑似患者被送 往布拉迪斯拉发大学附属医院进行隔离

据当地媒体报道,这名38岁韩国男

子是韩国起亚汽车的员工。他3日抵达 斯洛伐克,13日在起亚斯洛伐克工厂附近 的酒店中出现中东呼吸综合征疑似症 状。有关机构迅速将他转至首都的医院, 并对他住宿的酒店采取了预防措施,严密 搜寻及检测与他接触过的人群。这名男 子血液检测结果将在14日公布。

14日,韩国保健福祉部通报7例中东 呼吸综合征新增确诊病例,确诊总人数达 145人,其中14人已经死亡。12日,韩国 还出现了首位儿童疑似患者。

在各国使馆和外资机构的要求下,韩 国政府在12日为在韩的外国人开通了中 东呼吸综合征专属热线,为外国人提供实 时疫情信息,号码为109。

世卫组织将于16日在日内瓦召开紧 急会议,商讨关于中东呼吸综合征流行病 学的最新技术更新以及提供未来应对该 疾病的建议。

医学界目前认为,中东呼吸综合征病 毒可以通过呼吸飞沫传播,但传播主要发 生在与患者的近距离接触中。

约2.5万名日本民众包围国会抗议安保法案

强烈要求安倍政府下台

据新华社东京6月14日电(记者刘 秀玲 冯武勇)约2.5万名日本民众14日 包围日本国会,反对安倍政权通过的安保 法案,强烈要求安倍政府下台。

在抗议者手持的标语中,首相安倍晋 三时而化身纳粹,称要"夺回进行战争的 日本";时而化身旧日本军人,脚踩宪法手 握刺刀前进。抗议者们多次齐声呼喊"反 对国际战争支援法""马上终止战争法案" "阻止安倍政权暴走",面朝国会和首相官 邸表达强烈反对和不满。

日本评论家佐高信在集会上指责安 倍"对美谄媚超过此前任何一位首相";民 主党代理代表长妻昭批判安倍政府主张 安保法案"合乎宪法"的辩解无凭无据;社 民党党首吉田忠智说,在相关法案尚未在 国内通过审议的情况下,安倍擅自向美国 承诺"法案会在今夏通过"的行为是在"无 视国会,无视国民"

日本记者鸟越俊太郎说:"安倍想做 的与希特勒一样,战后没有一个政权像安 倍政权一样无视宪法和民意,强行推进独 裁政权。'

日本法政大学教授山口二郎呼吁在 场民众继承55年前包围国会、最终成功 逼迫安倍外祖父岸信介下台的数十万民



众的信念,通过"守护宪法的市民的力量" 阻止日本走上战争道路。

日本政府上月14日通过了与行使集 体自卫权、强化日美军事一体化相关的 -系列安保法案,随后提交国会审议。

但随着审议展开,安保法案背离宪法理 念、涉嫌违宪的问题不断浮现,法案本身 的正当性遭到绝大多数宪法学者、律师、 前政府法制局官员等法律专家的质疑和 批判。

美首批80名士兵抵达伊拉克

还将增派370名军事人员

新华社巴格达6月13日电(记者陈 序)据当地安全部门消息,作为美国政府向 伊拉克增派 450 名军事人员计划的一部 分,首批80名美军士兵13日抵达伊拉克西 部一个军事基地。

伊拉克安巴尔省议会议员艾德·阿 马什当天对新华社记者说,首批80名美 国士兵已抵达距被极端组织"伊斯兰国" 武装分子占领的该省首府拉马迪以东约 20公里的哈巴尼亚空军基地,并将于近 期开始训练伊拉克军队士兵及民兵。

阿马什说:"这些美国军事顾问将负责 训练伊安全部队和民兵,向他们传授军事 计划及提供后勤保障,并将其运用到随后 伊军从'伊斯兰国'武装分子手中夺回拉马 迪和费卢杰的战斗中去。

美国白宫10日发表声明称,美国总统 奥巴马已批准向伊拉克增派 450 名军事人 员,帮助训练伊拉克军队以打击极端组织 "伊斯兰国"。

美军目前派驻伊拉克的军事人员约 有 3100 人,此次增派意味着派驻伊军事 人员数量将达到3550人左右。美国为 首的国际联盟迄今已对盘踞在伊拉克 和叙利亚的"伊斯兰国"进行了超过 4000次空袭。

伊拉克多地爆发武装冲突

至少57人丧生

据新华社巴格达6月13日电(记者 陈序)伊拉克军队与极端组织"伊斯兰国" 武装分子13日在伊境内多个地区爆发武 装冲突,至少38名伊军士兵及民兵在冲 突中丧生,另有19名"伊斯兰国"武装分

一名安巴尔省安全官员当天对新华 社记者说,包括4名自杀式袭击者在内 的上百名"伊斯兰国"武装分子袭击了首 都巴格达以西约50公里的加马镇拜伊吉 市北郊的一座伊军营地,造成至少18名 伊军士兵及什叶派民兵死亡,另有25人 受伤。

这名官员说,当天还有两名自杀式 袭击者袭击了位于该省费卢杰市附近的 伊军一个营地,炸死至少11名伊安全部 队士兵及民兵。此外,一枚汽车炸弹当 天在被"伊斯兰国"占领的费卢杰市中心 爆炸,炸死附近的4名"伊斯兰国"武装

一名萨拉赫丁省安全官员说,3名自 杀式袭击者驾驶汽车冲入巴格达以北约 200公里的拜伊吉市南部一座伊军营地, 造成9名伊拉克警察和什叶派民兵死亡, 另有至少20人受伤。

这名官员说,伊拉克空军战机当天对 伊西部和北部多个"伊斯兰国"军事目标实 施空袭,炸毁4辆"伊斯兰国"武装分子乘 坐的汽车,炸死至少15名"伊斯兰国"武装 分子。

朝鲜试射3枚短程导弹

新华社首尔6月14日电(记者张青) 韩联社14日援引韩军联合参谋本部消息 报道说,朝鲜当天下午向朝鲜半岛东部海 域试射了3枚短程导弹。

韩军联合参谋本部说,朝鲜当地时间 14日下午4时21分至4时47分之间从元 山附近向马养岛方向的半岛东部海上发射 了3枚KN-01导弹。该导弹在空中飞行 了约100公里。

韩国军方分析认为,朝鲜此次是为提 高KN-01导弹精确度而进行的试射行为。

韩军联合参谋本部强调,韩国军方正 密切注视朝军动向,并维持警戒态势,以应 对朝鲜可能发起的挑衅。

据悉,这是朝鲜继今年2月6日和5月 9日后第三次试射KN-01导弹。

韩国本月3日成功试射射程可覆盖朝 鲜半岛全境的弹道导弹,韩国总统朴槿惠 观看了试射过程。